

# Drdloviňy 11

aneb noviny Drdlovic rodiny červen-říjen 2008, číslo 11

## K R Á T K É Z P R Á V Y

- Děti pobýli v září týden na Suchém a to v souvislosti s narozením Matýska. Čekal je zde bohatý program včetně různých výletů. Děti (a my taky:-)) si pobyt moc pochvalovali a už se těší na další.
- Oslavili jsme s myší narozeniny. Grilování na dvoře na Erbence bylo fajn. Poděkování Janě, že se ujala opruzného rozdělání grilovacího stánku.
- V červenci jsme se Standou navštívili po čase kino. Film GYMPL byl vcelku kultúra, zejména když jsme za jeho shlédnutí zaplatili pouhých 7 kaček! Skandální cena byla dána oslavou 7 let fungování kina Velký Špalíček.
- S klukama jsme koukli na den otevřených dveří na letišti. Nejzajímavější byla vystavená technika na údržbu startovacích drah. Na letišti byla též trošku nelogicky závodnička, což se ale moc líbilo Adamovi. Probíhaly také vyhlídkové lety, kluci mohli pořád pozorovat vzletající a přistávající letadla. Jinak vcelku nuda.
- Novinka valného významu přichází z Nedašova. A totiž, že Radka Slaběňáková vybojovala na zlínské univerzitě titul Bc. Gratulujeme!
- Jeli jsme se rekreovat na přehradu s člunem. Samotnému výjezdu předcházelo poněkud hektičtější zpřeházení bytu vzhůru nohama, jelikož jsme nemohli k našemu člunu najít pádla a pumpičku :-). Na Kozí horce jsme ale pak prožili hezký lenošivý den.
- Narozeniny oslavila také Liba. Počasí umožnilo formu zahradní párty. Bylo příjemné se zase potkat v širším přátelském kruhu.

## N A R O D I L S E M A T Ý S E K

Prosluněné září se rozzářilo ještě víc ve středu 24. Na svět přišel za asistence táty Matýsek Drdla. Jak je vidět na obrázku, tak ho celá akce nějak rozladila. V mámině bubnu bylo asi lépe:-)



*Matýsek 10 minut po narození*

Rodili jsme již tradičně:-) v porodnici na Obilním trhu. Maminka se jako zkušená již rodička moc neprojevovala - ráno o šesté jsme totiž zburcovali Šmilák, že už se rodí, Liba s Dášou dorazily snad na adrenalinový pohon, jelikož tu byly doslova za pár minut a nakonec se jelo až v sedm večer!

Na Obilňáku jsme chytili stejný pokoj a stejnou (suprovou) porodní asistentku jako minulý porod. Takže jsme se tam cítili jako doma:-) Zpočátku vyplňoval Standa čas všelijakými fórký, které byly opravdu směšné a docela jsme se tam popadali za břicho. Později už humor trošku pravda vázl:-), ale celkově to docela ušlo a za cca tři hodky se z nás stala už pětičlenná rodina. Nezbyvá než poděkovat všem, co nám pomohli a popřát Matýskovi do života hodně zdraví a spokojenosti.

## O H L É D N U T Í   Z A   L E T O Š N Í M   L É T E M

Letošní léto se neslo v duchu celého roku - bylo velmi pestré. Tentokrát jsme ho prožili nejen ve znamení dovolené, ale i práce - rozhodli jsme se totiž pro pár úprav v našem bytě. Letní sezonu jsme zahájili dovolenou na **Šumavě**. Rozhodli jsme se jet spolu s Heršálkovými a Vildovými a pojmout to cyklisticky, což se ukázalo jako skvělý plán - kluci si perfektně vyhráli a nechávali se strhnout k překvapivým výkonům na kolech. Podařilo se nám díky perfektnímu počasí pojezdít pěkný kus Šumavy. Celé se to zkrátka vydařilo tak, že lepší už to ani být nemohlo.



*Náš dětský tým na Tříjezerní slati*

### **NEČEKANÁ UDÁLOST**

Jednou z masivních a zejména nečekaných již:-) novinek letošního léta se stalo ukončení VŠ studia Janou Slaběňákovou. Při jejím širokém záběru katalogizací smírčích křížů počínaje a kariérou televizní hvězdy konče se stalo Janino promoční oznámení skutečným překvapením léta:-). Jelikož tato skutečnost si žádala masivní oslavu, byl zorganizován podařený dýchánek v restauraci Petit belvédér, kde jsme si velmi pochutnali a dobře se pobavili. Za zmínku stojí například babiččina historka z romského muzea, kde se babi zeptala, zda se tam nekrade:-) Jó babička je tvrdák:-). Co říct závěrem? Redakce Janě gratuluje a přeje mnoho úspěchů v dospěláckém životě.

Lunaparku kluci neskutečně užili. Ale ani příroda nakonec nepřišla zkrátka, vodopády Desné a Jedlového potoka byly uchvacující, taky výstup na horu Jizeru s fantastickým výhledem stál za to. Pobytem v Jizerkách naše dovolená zkončila a nastoupila ta méně zábavná, avšak neméně akční část prázdnin a totiž stavební úpravy v bytě. Náš počáteční plán, a totiž, že vše se sfoukne za týden, byl poněkud naivní. Sice toho na práci zas tak moc nebylo, chtěli jsme jen vybourat otvor mezi kuchyní a obývacím, udělat novou

V rámci letních aktivit dále proběhla "**Dalešická tábořnická vikendovka**". Víkend plný koupání, táboření a návštěv atraktivních míst jsme ozvláštnili nocí pod stanem - ovšem s veškerým komfortem v Ivanově zahradě ve Skalici:-)

Následovala dovolená v **Jizerských horách**. Bydleli jsme až na samém konci Josefova dolu, v chatě na louce obklopené lesy plnými potoků a borůvek, místo bylo fantastické, v chatě byl dokonce vyhřívaný bazén. Akorát počasí moc nepřálo, což myslím Standa a kluci dost ocenili, protože nebyli nuceni chodit moc na "společné výlety" a místo toho jsme se koupali v aquaparcích a také jsme navštívili zábavní centrum Babylon v Liberci, kde si to hlavně v

### ***Adámekovo okénko***

- Adámek má už 3 roky. K narozeninám dostal autovou smršť a byl na vrcholu blaha
- Začal chodit na výtvarku do mateřského centra, kde je sám bez maminky, moc se mu tam líbí a je vidět, jak se cítí důležitý a šikovný, že to pěkně zvládá
- Hodně rád maluje a vyrábí, aktuálně se mu líbí malování na sklo a slupovací barvičky
- Začíná si trošku vymýšlet s jídlem, ale když se mu to nedovolí, tak nakonec vše sní
- Pořád by jezdil na odrážedle motorce, nechce se nechat přesvědčit na kolo

elektřinu a podlahu v kuchyni a vyměnit kuchyňskou linku, ale nakonec práce trvaly místo jednoho týdne tři a toho adrenalinu, co jsem si užili! Asi největší hlína byl zedník Hynek Kočí, který nám měl vyřezat ten otvor mezi kuchyní a obývacím. Když jsme ho totiž upozornili na nekvalitní práci, nějak to nezvládl a v jakémsi podivném amoku tu běhal po bytě přičemž ho současně demoloval, vysypával stavební šurvajs, vytrhával trubky ze zdi a nakonec se začal vrhat na Standu, což při jeho poněkud nadstandartní váze (odhadem tak 150 kg) to vypadalo pro Standu jaksi bledě. Nakonec to vyřešilo až přivolání policejní hlídky. Ale nakonec vše dobře dopadlo a se současným vzhledem bytu jsme maximálně spokojeni. Teda pokud je uklizeno:-)

### PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme Haně a Tondovi, že si při narození Matýska vzali Lukina a Adámka na týden na Suchý, moc nám to pomohlo. Děkujeme Aleně, Dáše, Libě a rodině Heršálkové za významnou hlídací pomoc, díky které může Lukášek navštěvovat kroužky keramiky a plavání. Janě Heršálkové také patří dík za vodění Lukáška do školky. Doufám, že budeme moci oplatit.



*Naše kuchyň při rekonstrukci elektřiny*

## **TRAPASY A VESELOSTI – ZAS JEDEN Z KNIHOVNY:-)**

O knihovnovém záchodku již byla řeč v některém z minulých čísel, ale tato letní historka teda rozhodně je větší kultura. Šli jsme s klukama vybrat knihy do Mahenky. Teplý letní den mi dovolil vzít si tu hezkou těhotenskou sukni půjčenou od kamarádky. Vše probíhalo v příjemném poklidu, kluci si pohráli v dětském koutku a vybrali si knížky dle své chuti a já také. Vzhledem k pokročilému již stadiu těhotenství bylo jasné, že opět dojde na návštěvu záchodků. V knihovně jsou celkem kulturní, tak proč ne, že. Kluky jsem nechala za dvojitými dveřmi. Za chvíli jsem uslyšela Adamův řev a bylo mi jasné, že se zas perou, rychle jsem se oblékla a vyběhla řešit dětský spor. Celkem o nic nešlo, tak jsme nasedli do výtahu, nechali si

zapsat knihy a šli pomalu na Maliňák na tramvaj. V dopravním prostředku bylo místo, tak jsem si sedla, laminátové sedátko nějak studilo a tu jsem odhalila, že mám v zadu vyhrnutou sukni až do pasu a rázovala jsem si to tak po Kobližné a Maliňáku s téměř holým zadkem! Před Mahenovým divadlem jsem tak předvedla také docela slušné divadlo:-)

### **Matýskovo okénko**

- Matýsek už má přes měsíc
- Na bříšku zvedá hlavičku
- Začíná se zajímat o své okolí, pozoruje
- Už nás obdaroval prvními vědomými úsměvy
- V noci docela slušně spí, budí se po 3-4 hodinách
- A hlavně je hrozně miloučký:-)

**NOVÁ RUBRIKA: K ZAMYŠLENÍ**

JSEM VDĚČNÝ . . .

Za partnera, který noc co noc pomačká peřiny, protože není venku s někým jiným.

Za daně, které musím platit, protože to znamená, že mám stále zaměstnání.

Za nepořádek, který musím uklízet po oslavě, protože to znamená že jsem obklopen přáteli.

Za šaty, které jsou mi trochu těsné, protože to znamená, že mám co jíst.

Za trávník, který je třeba kosit, okna, která je třeba umývat a okapy, které je třeba opravovat, protože to znamená, že bydlím ve svém domě.

Za noční vstávání k dětem, protože to znamená, že je můžu mít a mám.

Za volné parkovací místo, které je až na konci parkoviště, protože to znamená, že mohu chodit.

Za vysoký účet, který platím po večeři s blízkými, protože to znamená, že jsem štědrý a že mám někoho rád.

Za únavu a bolavé svaly na konci dne, protože to znamená že jsem byl schopný těžce pracovat.

Za otravný budík, který musím ráno vypnout, protože to znamená, že jsem ještě naživu.

**Lukášovo okénko**

- Lukin se naučil jezdit na kole bez koleček, poprvé to zvládl na dovolené na Šumavě
- Povýšili jsme z Rytmičkových krůčků na regulérní výuku hry na zobcovou flétnu. Lukáš už fífá docela solidně.
- Lukášek má ve školce novou paní učitelku Moniku. Je z ní zcela unešen a je samá superlativa. Dokonce začal chtít ve školce i spávat.
- Také začal chodit do plavání. Dojíždí s Pepčou do bazény na Kociánce. Zatím se mu v plavání dost líbí, jen by se prý nemuseli potápět:-)

**SVATBA MARUŠKY A DRAHOŠE**

Kulturní událost roku se udála v Dubnici nad Váhom. Sestřenice a kamarádka Maruš Mikulášová se v srpnu stala paní Veličkou. Akce probíhala ve velkém stylu. Nejprve jsme s Radkou nafasovali svatební zákusky, kořalku a úkol tyto komodity rozdávat všem před domem, co nepatří k naší svatbě. Fakt jsme se snažily, ale když mi po dvacetiminutovém snažení z krabice ubyly asi dva zákusky a hladina Radčiny kořalky byla stále na úrovni špuntu, šly jsme se raději schovat do auta a jeli ke kostelu. Tam koláčkový trapas pokračoval, neboť jsme měli i zde dále rozdávat. Byla to teda fakt dřina, ale nakonec jsme udali všechno i s krabicí, ale nejvíc jsme tomu odlehčili stejně my se Standou a Liborem:-). Krásná kostelní svatba, kdy oddávajícím byl můj oblíbený bratranec (a Maruščin brácha) Fero, pokračovala bujarou veselí v obrovském sále nedalekého internátu. Jinam by se početní hosté snad ani nevešli. My tancechtiví jsme ocenili velký taneční parket, kde jsme se po čase skutečně rozjeli díky velkolepému hudebnímu tandemu "Eva a Vašek":-) Váleli, no. Diskopecky střídaly lidovky, zavířili jsme i v rytmu country. Vyblbli jsme se se Standou, Radkou, tetou Anežkou, strýcem Jurou a oběma Janami jak zamlada, Matýsek v břichu asi zíral:-). O zábavu se tradičně starala především Radka, kdy z jejích hlášek jsem byla místy pod stolem. Vůbec bylo skvělé, jak jsme se zas po dlouhé době potkali s tetami a strýci, bratrance a sestřenicemi. Fakt kultura. Některým se podařilo dokonce si tam nabrnknout i kolouška, že Jano:-) Druhý den dopoledne ještě proběhla "after-party". Na hity Svěráka a Uhlíře jsme zatančili několik zdařilých choreografií a bez povšimnutí nezůstaly ani velké kusy látky ze svatební výzdoby sálu-staly se vhodným doplňkem při duším tanečku. Pak už nezbyvalo než jet domů, z milé společnosti se nám však vůbec nechtělo. Akci hodnotím rozhodně pozitivně, i když jsme se z ní dlouho rekreovali:-)

## **STRÍPKY NA ZÁVĚR**

- V létě proběhlo několik výměnných pobytů našich dětí s Turlandy. Více si pobyli naše děti na Vinohradech a to vzhledem k neutěšenému prostředí v našem bytě. Děti si to moc užili a my děkujeme za pomoc.
- Děti měly též spinkací premiéru u babičky Liby. Během odpoledne si taky vyhráli s tetou Dášou, kdy se rochnili v bazénku.
- U příležitosti Standova zvýšení platu jsme zavítali za účelem oslavy do steakového restaurantu "U starýho Billa", kde jsme si velmi (draze) pochutnali:-)
- Adam slavil 3 roky. Pro zpestření tohoto dýchánku jsem si připravila hudební kvíz. Vážnou hudbu střídala popová i rocková naší i světové produkce. Účastníci se pravdu povědic moc nechytali:-). Jasnou hvězdou soutěže se stala Jana S.
- Ivan opět projel s MDB Španělsko.
- Maruška s Drahošem si koupili byt v Turzovce. Je to 3+1 v prvním patře panelového domu. Přejeme příjemné bydlení a ať se brzy splní pořekadlo "v novém bytě nové dítě":-)
- Šárka s Pavlem se odstěhovali ze Šmilovského, čímž se uvolnil prostor pro masivní rekonstrukci domu. Stavební úpravy jsou v plném proudu a redakce se těší na obsáhlou reportáž z celé této odvažné akce.
- Lukášek slavil 5. narozeniny. Sešla se celá rodina včetně babi a dědy. Intelektuální zábavu v podobě hry RISKUJ vystřídaly živelné ukázky břišních tanců v podání nejen Dáši, mamky, ale dokonce i Standy! Akorát profík (Jana S.) se nějak neměl k činu a stálo nás mnoho přemlouvání, abychom se podívali, jak se to dělá doopravdy!
- Lukin a Adámek navštívili podařené představení v planetáriu s názvem Nezbední kosmonauti. Kromě pohádek inspirovaných vesmírem se dozvěděli také něco o podzimních souhvězdích.
- Třikrát (z toho jednou s Dášou) jsme navštívili termály v Laa. Po akční přestavbě bytu to byla vítaná (až nutná:-)) relaxace. Myslím, že v Laa jsme určitě nebyli naposled.



*Myš roztančená ve víru orientálních rytmiů*